
 

Муниципальная олимпиада 
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ПО ГЕОГРАФИИ 

 

6 класс 

 

Задание 1. 
 

Номер  Ошибка  Обоснование исключения 

1 
Полуостров (1б.) Остальные элементы Мирового океана, 

гидросферы (1б.) 

2 Река (1б.) Остальное – антропогенные объекты (1б.) 

3 Лес (1б.) Остальное – конкретные названия пород (1б.) 

4 Москвичи (1б.) Остальное – народы (1б.) 

5 Москва (1б.) Остальное – страны (1б.) 

 

Итого: 10 б. 
 

Задание 2. 
 

Амазонка – является крупнейшей в мире рекой по площади 

водосборного бассейна (1 б.) и полноводности (1 б.), вместе со своим 

длиннейшим истоком Укаяли (1 б.) претендует на звание самой длинной реки 

в мире (1 б.).  

Бассейн Амазонки характеризуется непревзойденной по своей 

протяженности (1 б.) и сложности речной системой (1 б.). Передвижение по 

суше связано с исключительными трудностями (1 б.), так как на пути то и дело 

встают реки (1 б.).  

Этот фактор и повлиял на распространение растений и животных, для 

которых огромные притоки стали естественной преградой для проникновения 

с правого на левый берег Амазонки (1 б.). Поэтому именно реки Амазонии 

являются основным фактором в генезисе и распространении живых существ в 

самом большом природном районе Южной Америки (1 б.). 

 

Итого: 10 б. 

Задание 3. 

Группа Подгруппа  Горные породы 

Осадочные 

Обломочные вулканические туфы (1б.), глина (1б.) 

Органические мел (1б.), известняк (1б.) 

Химические гипс (1б.), соль (1б.), известняк (1б.) 

Магматические 
Глубинные Гранит (1б.), габбро (1б.) 

Излившиеся Базальт (1б.), Пемза (1б.), графит (1б.) 

Метаморфические 
Мрамор (1б.), Кварцит (1б.), Гнейс (1б.), 

глинистые сланцы (1б.) 

Итого: 15 б. 



Задание 4. 

45 ю.ш. (5 б.) 

180 – 39 = 141 з.д. (5 б.) 

Итого: 10 б. 
 

Задание 5. 
 

5 км (5 б.), 240 град. (5 б.) 

Итого: 10 б. 

 

Тестовые задания 

 

Вопрос Ответ Вопрос Ответ 

1 А 11 Б 

2 Б 12 А 

3 В 13 А 

4 Г 14 Б 

5 А 15 Б 

6 Г 16 В 

7 Б 17 Б 

8 А 18 А 

9 А 19 Б 

10 Б 20 В 

 

За каждый правильный ответ – 1 б. 

Итого: 20 б. 

 


